
Μαυρομάτης Παναγιώτης

Μεγάλου Αλεξάνδρου 186
Πολύκαστρο, Κιλκίς 61200
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2343022855

Ο διπλωματούχος πολιτικός μηχανικός Μαυρομάτης Παναγιώτης, με έδρα το

Πολύκαστρο στο Κιλκίς, διατηρεί τεχνικό γραφείο προσφέροντας υπηρεσίες

υψηλών προδιαγραφών. Ο Παναγιώτης Μαυρομάτης, μετά την ολοκλήρωση των

σπουδών του, έκανε μεταπτυχιακό στο Πανεπιστήμιο Portsmouth, U.K., ενώ

φροντίζει να ενημερώνεται διαρκώς για τις σύγχρονες απαιτήσεις στο χώρο της

κατασκευής. Με άρτια τεχνική κατάρτιση, γνώση και εμπειρία, καλύπτει ένα ευρύ

φάσμα υπηρεσιών του κτιριακού τομέα, που ξεκινάει από την εμπεριστατωμένη

μελέτη και την έκδοση οικοδομικών αδειών και εκτείνεται έως την αποπεράτωση

της κατασκευής. Το τεχνικό γραφείο του εξυπηρετεί το νομό Κιλκίς και όλες τις

περιοχές της Μακεδονίας, με γνώμονα την ανάπτυξη σχέσεων εμπιστοσύνης με

τους πελάτες και την άριστη εξυπηρέτησή τους, στις πλέον προσιτές τιμές. Ο

Παναγιώτης Μαυρομάτης έχει κατασκευάσει, με επιτυχία, ένα πλήθος ιδιωτικών

έργων, ενώ είναι και πτυχιούχος εργολήπτης Δημοσίων Έργων. Εργάζεται, επίσης,

ως Ενεργειακός Επιθεωρητής, εκδίδοντας πιστοποιητικά ενεργειακής απόδοσης,

ενώ είναι και πιστοποιημένος Εκτιμητής Ακινήτων (Valuer in Real Estate Property).

Επικοινωνήστε με τον διπλωματούχο πολιτικό μηχανικό Παναγιώτη Μαυρομάτη για

οποιαδήποτε ανάγκη σας στον κτιριακό τομέα, στο νομό Κιλκίς και όλες τις

περιοχές της Μακεδονίας. Με μεγάλη εμπειρία στον κατασκευαστικό κλάδο,

αναλαμβάνει Μελέτες – Επιβλέψεις – Κατασκευές, αλλά και Ανακαινίσεις Κτιρίων.

Στις υπηρεσίες του εντάσσονται, ακόμα, η Τρισδιάστατη Φωτορεαλιστική

απεικόνιση κτιρίων, αλλά και η Βιοκλιματική Αρχιτεκτονική. Οι νομιμοποιήσεις

αυθαιρέτων είναι ένας ακόμα τομέας επιτυχούς δραστηριοποίησης του εν λόγω
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πολιτικού μηχανικού. Ως πιστοποιημένος Εκτιμητής Ακινήτων, δραστηριοποιείται

στους εξής τομείς: Υπολογισμός εμπορικής / αγοραίας αξίας ακινήτου, Έρευνα

ποιότητας κατασκευής ακινήτων, Έρευνα χρήσεων γης και όρων δόμησης. Ως

τοπογράφος – μηχανικός, αναλαμβάνει την αποτύπωση του ακινήτου σας και τη

σύνταξη του σχετικού τοπογραφικού διαγράμματος. Εμπιστευθείτε τον πολιτικό

μηχανικό Παναγιώτη Μαυρομάτη και εξασφαλίστε τις πιο πρωτοποριακές λύσεις

στην κατασκευή της οικίας ή του επαγγελματικού σας κτιρίου. Η διενέργεια

κατασκευών υψηλών προδιαγραφών, παντός τύπου, η ποιοτική και άμεση

εξυπηρέτηση του πελάτη με προσιτό κόστος και η επαγγελματική αξιοπιστία

αποτελούν χαρακτηριστικά γνωρίσματα της εργασίας του Παναγιώτη Μαυρομάτη.

Δέσμευσή του, η σχεδίαση έργων υψηλής λειτουργικότητας και αισθητικής και η

πιστή εφαρμογή της στην κατασκευή. Το κατασκευαστικό αποτέλεσμα πρέπει να

είναι, πάντα, μοναδικό, αλλά και προσαρμοσμένο στις ανάγκες και τις απαιτήσεις

των πελατών που εμπιστεύονται το τεχνικό του γραφείο.Επισκεφθείτε τις σελίδες

μας για να μάθετε για την δουλειά

μας:http://realestate.mixanikoi@gmail.comhttp://mavromatis74@gmail.com

Τηλέφωνο 2: 6977355650
Email 2: mavromatis74@gmail.com

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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